
Folketingets Socialudvalg

Dato: 17. november 2010 

Under henvisning til Folketingets Socialudvalgs brev af 28. oktober 

2010 følger hermed socialministerens svar på SOU alm. del spørgsmål 

nr. 54.

Spørgsmål nr. 54:

”Ministeren bedes kommentere henvendelsen af 22. oktober 2010 fra Tera-

peutforeningen vedrørende foretræde for udvalget, jf. SOU alm. Del – bilag 

47.”

Svar:

I forbindelse med Terapeutforeningens foretræde for Folketingets Socialud-

valg fremgår det af det medsendte materiale, at Terapeutforeningen ønsker, 

at udvalget skal rejse følgende spørgsmål for mig:

”Hvad har ministeren planlagt for at imødegå forvirrende udtryk på hjemme-

sider, som kunne opfattes som værende direkte godkendt af ministeriet?” og

”Kan ministeren forventes, at udsende et klart og utvetydigt offentligt demen-

ti, som pålægger fjernelse eller omskrivning af misvisende udtryk på disse 

hjemmesider?”

Den daværende velfærdsminister gjorde i svar af 28. november 2007 til Te-

rapeutforeningen (jf. Socialudvalget 2010-11 SOU alm. del bilag 47) rede for 

sin holdning til forkerte oplysninger på hjemmesider eller andet informati-

onsmateriale og gjorde samtidigt opmærksom på, at hverken hun eller Vel-

færdsministeriet havde nogen kompetence til at udøve kontrol af private 

hjemmesider m.v. Det anførte gælder også for mig, som socialminister, og 

for Socialministeriet.
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Jeg kan i øvrigt henvise til den daværende indenrigs- og socialministers svar 

af 10. november 2009 på spørgsmål 46 (alm. del) fra Socialudvalget om 

terapeutområdet.

Benedikte Kiær

                                                  /       

                                                                                Jakob Krogh                                                                              

  


